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Вступ. Такі науки як соціологія та юриспруденція мають багато спільних 

точок співвідношення. Юриспруденція – як наука, яка вивчає право, його 

структуру та функціонування зосереджена на аналізі норм, законів та судових 

рішень. Соціологія - досліджує суспільство, його структуру, взаємодію та зміни 

в ньому. Обидві ці науки відносяться до соціальних наук, які в рамках свого 

розвитку впливають на розвиток нових напрямків наукових досліджень та 

впровадженню їх результатів у практику.  

На думку автора, дослідження питань співвідношення соціології та 

юриспруденції є важливим для розвитку як юриспруденції так і соціології, 

оскільки розуміння потреб та очікувань суспільства щодо правових норм і 

законів впливає на стабільність в країні. Соціологічні дослідження дають 

можливість виявити проблеми та недоліки в діючому законодавстві, а також 

допомогти впровадити необхідні зміни та покращення. Так, соціологічні 

дослідження можуть показати, що певні закони не відповідають потребам 

громадян або спричиняють соціальну нерівність. В таких випадках 

юриспруденція може скористатися соціологічними даними для розробки нових 

законодавчих актів, які б краще відповідали потребам суспільства. 

Крім того, соціологія може сприяти юриспруденції з’ясувати, як 

суспільство сприймає та дотримується законів. Дослідження громадської 

поведінки та відношення до правопорядку може допомогти правовим органам 

покращити ефективність профілактичних заходів у боротьбі із 

правопорушеннями та забезпечити кращій рівень правопорядку. Соціологічні 

дані можуть бути використані для розробки програм просвітництва та 
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інформаційних кампаній, спрямованих на збільшення правової свідомості 

громадян. 

Соціологічні дослідження є перспективним інструментом для 

ідентифікації проблем, які виникають у сфері правосуддя та правозастосування. 

Вони можуть допомогти виявити фактори, які впливають на об'єктивність та 

справедливість судових рішень, а також рівень довіри громадян до правосуддя. 

Ця інформація може бути використана для удосконалення системи правосуддя 

та підвищення довіри суспільства до неї. 

Висновок. Отже, важливість використання в правовій сфері соціології 

важко переоцінити. Співвідношення цих двох наук може допомогти розробити 

більш справедливу та ефективну правову систему, яка відповідає потребам і 

очікуванням суспільства. Наша країна має великий потенціал для проведення 

заходів щодо впровадження соціологічних методів у сферу юриспруденції. 

 

  


